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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 15/2016  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                    En la Comuna de Qui l lo ta a 09 de mayo de 2016 en el  "Salón 
Audi tor io Municipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  
Dionis io Manzo Barboza quien actúa como Ministro de Fe y de l  Conceja l  Mauric io Ávi la 
Pino, Conceja l  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Conceja l  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  
Conceja l  Roberto Vergara Saavedra,  Conceja la María Baeza Hermosi l la ,  y  Conceja l  
Ramón Balbontín Le iva,  Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las   
18:18 horas.  
      
 

T A B L A 
 
           

1. CUENTA SR. ALCALDE. 
2. PATENTE DE ALCOHOL  
3. SUBVENCIÓN: “CUERPO DE BOMBEROS DE QUILLOTA”. 
4. INFORME NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO. 
5. VARIOS. 
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1.  CUENTA SR. ALCALDE 
 

1.1 Sr. Alcalde ofrece la palabra al Concejal Alejandro Villarroel Castillo, quien rinde homenaje al 
Alcalde de Pinto, Manuel Fernando Chávez (q.e.p.d), quien falleció en accidente automovilístico, 
después de haber participado en ceremonia de homenaje a las madres de su Comuna.  Se le rinde 
homenaje con un minuto de silencio. 

 
1.2 Sr. Alcalde informa haber participado en reunión con Ministro de Energía, Economista Máximo 

Pacheco Matte, quien confirmó que se realizó Estudio de Luminarias, y con Fondos FNDR, del 
Ministerio y Municipales,  se podría realizar cambio de luminarias en Quillota. También confirmó 
rebaja de tarifas en Quillota, en el marco de beneficios para comunas generadoras de Energía 
Eléctrica, ubicándose Quillota entre las tres primeras de Chile. Si en un mes se promulga la Ley, se 
espera que en tres meses se refleje con un 20% de rebaja en las cuentas, lo que se suma a la 
rebaja que significará el cambio de luminarias, y el ahorro en el contrato de mantención del sistema. 

 
1.3  Sr. Alcalde da la Bienvenida Oficial a los jóvenes peruanos  Gilmer Rosel Acra Guzmán, Romina 

Paniura Salazar, Wilmer Maucailla Taipe y Shamery Miluska Quispe Carbajal ,  quienes 
arribaron la semana pasada a Chile, y hoy se incorporaron como Becados para estudiar en el Liceo 
Agrícola y en el Liceo Comercial de Quillota, en el  marco del  Convenio de Cooperación 
suscri to entre la Municipal idad de Qui l lota y la “Asociación Internacional de 
Municipal idades de Perú – Argentina – Chi le para el  desarrol lo”  A.I .M.P.A.CH,   

 
El estudiante peruano Wilmer Mancaillan Taipe hace uso de la palabra en nombre de sus compañeros y 
familias que dejaron en Perú, agradece la oportunidad que se les brindan para adquirir conocimientos 
técnicos, que podrán aplicar a su regreso, en beneficio del desarrollo de sus comunidades. Destaca el 
cariño recibido del Alcalde, de todos los Concejales, del equipo funcionario del Departamento de 
Educación Municipal de Quillota, y especialmente de las familias quillotanas que los han acogido.                                                                                             
 
Sr. Alcalde deja constancia de la emoción de este momento, y desea a los jóvenes que reciban y disfruten 
el cariño de Quillota. Hace presente que vivirán una experiencia de dos años como estudiantes en 
Quillota. Durante la semana llegará una quinta alumna, y el próximo año llegarán diez nuevos estudiantes 
becados. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla expresa su alegría por el arribo de estos estudiantes, cuya tierra 
visitaron junto al Concejal Ramón Balbontín Leiva, Administrador Municipal Oscar Calderón Sánchez y el 
Sr. Alcalde. Destaca que estos jóvenes provienen de una tierra muy hermosa y lejana, desea que sean 
felices y tengan éxito en sus estudios. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva agradece al Alcalde por haberle brindado la posibilidad de viajar a la 
tierra de estos jóvenes y haber colaborado para hacer realidad esta alianza. Expresa su satisfacción por 
haber tenido el privilegio de haberlos recibido en el aeropuerto cuando arribaron a Chile. 
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2. PATENTE DE ALCOHOL  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone aprobar Patente de Alcohol, GIRO: DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS, del 
Contr ibuyente Marcelo Bugueño Pizarro RUT 10.178.745-1, ubicada en Gabrie la 
Mistra l  N°1229 Vi l la  Premio Nobel .  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la  moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón  Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°158/16: Por unanimidad se aprueba autorizar la Patente de Alcohol, GIRO: DEPOSITO 
DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS, del Contribuyente Marcelo Bugueño Pizarro RUT 
10.178.745-1, ubicada en Gabriela Mistral N°1229 Vil la Premio Nobel.  
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3. SUBVENCIÓN: “CUERPO DE BOMBEROS DE QUILLOTA”. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone otorgar Subvención de $2.500.000.- CUERPO DE BOMBEROS DE QUILLOTA para 
f ines propios de la Ins t i tuc ión. Se deja constancia de la voluntad del  Honorable 
Concejo Municipal de Qui l lota,  para aprobar cuando exista Disponibi l idad 
Presupuestaria, un aporte total  de $25.000.000.- durante el  año 2016, incluida esta 
Subvención. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la  moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón  Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°159/16: Por unanimidad se aprueba otorgar Subvención de $2.500.000.- (Dos millones 
quinientos mil pesos) al CUERPO DE BOMBEROS DE QUILLOTA” RUT 81.591.800-2, 
representada legalmente por su Presidente Mario Jiménez Contreras, RUN 
8.091.476-8, para f ines propios de la Institución. Se deja constancia de la  
voluntad del Honorable Concejo Municipal de Quil lota, para aprobar cuando exista 
Disponibil idad Presupuestaria,  un aporte total de $25.000.000.-  durante el año 
2016, incluida esta Subvención. 
 



SECMU - CONCEJOS 2016  

ACTA 15/2016 

 

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 15/2016    
LMG/HCM/DMB/bof.- 

4. INFORME NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°160/16: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento del siguiente Ord. N°215/16 de 03 de mayo de 2016 del Director 
Unidad Asesoría Jurídica a Sr. Secretario Municipal, informando Contratos confeccionados durante 
el mes de Abril de 2016: 
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5. VARIOS. 
 
5.1  RENOVACIÓN COMODATO JUNTA DE VECINOS LAS PRADERAS 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 
 

 
 
 
Sr. Alcalde propone aprobar otorgar Comodato Precario por 20 años, respecto de inmueble ubicado en 
calle 11 de Septiembre s/n, entre los pasajes 11 de septiembre y Chañaral, denominado Entre Ríos-Las 
Praderas de Quillota a  la “Junta de Vecinos Las Praderas”. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la  moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón  Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Alcalde aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°161/16: Por unanimidad se aprueba otorgar Comodato Precario por 20 años, respecto 
de inmueble ubicado en calle 11 de Septiembre s/n, entre los pasajes 11 de septiembre y Chañaral, 
denominado Entre Ríos-Las Praderas de Quillota a  la “Junta de Vecinos Las Praderas”, 
representada legalmente por su Presidente Mario Silva Pereira, RUT 5.463.783-7, con domicilio en 
Entre Ríos N°26, Las Praderas, Quillota.” 
5.2 
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Concejal Ramón  Balbontín Leiva solicita más información de la Unidad de Asesoría Jurídica sobre nuevo 
contrato Comité de Mejoramiento de Vivienda Esperanza.  
 
5.3 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 
1. Solicita informe de SIMCE. 
 
2. Informa que mañana se realizará reunión por autorización de lugares para instalar Propaganda 
Electoral, a la 16:30 horas, con posterior visita a terreno.  
 
Sr.  A lcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios municipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 18:44 horas.  
 
 

  
DIONISIO MANZO BARBOZA 

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL 

 

               DR. LUIS MELLA GAJARDO 
                             ALCALDE 

 


